
Papierketten Winter 

 
Mit farbigem Papier kannst du eine ganze 
Reihe von Tieren aus der Arktis basteln, 
von watschelnden Pinguinen bis hin zu 

verspielten Robben. Wenn du deine 
verschneiten Freunde fertig gebastelt 

hast, häng sie mit einem Band auf, um ein 
bisschen arktische Magie in dein Zuhause 

zu bringen! 

 

                            Anleitung: 

 

                                               Schritt 1 

Schneide 7 Streifen aus Karton, 
jeder 5 cm breit, entlang der 
längsten Kante. 

 

 

Schritt 2 

Nimm einen Streifen und hefte die 
Enden zusammen, um das erste 
Glied zu machen. 



Schritt 3 

 

Für das zweite Glied steckst du den 
Streifen durch das erste Glied und 
heftest die Enden zusammen. 

Schritt 4 

 

 

Schneide mit der Vorlage das 
Gesicht und die Füße der Figur 
aus. 

 

                                         Schritt 5   

                                  

Füße/Schwanz/Pfoten mit Details 
und Farbe versehen. Wackelaugen 
aufkleben. 

 

 

                                               Schritt 6 

 

Bau deine Arktistiere 
zusammen, indem du die Füße 
an die untere Schlaufe und den 
Kopf an die obere klebst. Zum 
Schluss noch einen 
Aufhängefaden dranmachen. 

                                                 Viel Spaß! 


